



**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MILCOV**  
**Comuna Milcov, satul Ulmi str. Principală, NR.15, județul Olt**  
**TELEFON 0372919969 FAX:0349814147;**  
**e-mail:cmilcov@yahoo.com**  
**Nr. 357 din 31.01.2019**

**PROCES - VERBAL**  
**Încheiat azi 31.01.2019**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Milcov**

Lucrările ședinței sunt deschise de către, domnul Dinică Alexandru, președinte de ședință, care aduce la cunoștință domnilor consilieri prezenți că au fost convocați în ședință ordinară în data de 31.01.2019, ora 13<sup>00</sup>, în sala de ședințe a Consiliului Local Milcov, prin Dispoziția Primarului comunei Milcov Nr. 30 din 23.01.2019.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri, la ședință fiind prezenți 9 din 9 consilierii în funcție.

După apelul nominal, domnul președinte de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea procesului verbal nr. 4157 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 27.12.2018
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și aprobarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Milcov, județul Olt - inițiator primar Dorobanțu Marin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea concediului de odihnă al primarului comunei Milcov - inițiator primar Dorobanțu Marin;
4. Discuții și interpelări

Domnul președinte de ședință consultă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri ce ar trebui introduse pe ordinea de zi.

Nu mai sunt alte propuneri și se supune la vot proiectul ordinii de zi, acesta fiind votat în unanimitate.

În continuare se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi și anume „ Aprobarea procesului verbal nr. 4157 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 27.12.2018.

Conform art. 42, alin (5) din Legea nr. 215/2001, Legea Administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, domnul secretar dă citire procesului verbal 4157 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 27.12.2018.

După citirea procesului verbal consultă domnii consilieri dacă sunt obiecțiuni la modul de redactare a procesului verbal, nefiind formulată nici o



obiecțiune supune la vot procesul verbal 4157 al ședinței ordinare a Consiliului Local Milcov din data de 27.12.2018.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de privind privind modificarea și aprobarea organigramei și a ștatului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Milcov, județul Olt - inițiator primar Dorobanțu Marin.

Se citește proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Milcov, raportul compartimentului de resort și raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Milcov.

În continuare domnii consilieri sunt invitați la dezbateri privind proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții privind proiectului de hotărâre, se supune la vot proiectul de hotărâre acesta fiind votat în unanimitate

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre Proiect de hotărâre privind aprobarea concediului de odihnă al primarului comunei Milcov - inițiator primar Dorobanțu Marin;

Se citește proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Milcov, raportul compartimentului de resort întocmit de secretarul comunei Milcov, referatul și raportul de avizare favorabil al comisiei de specialitate din cadrul Consiliului Local Milcov.

În continuare domnii consilieri sunt invitați să se înscrie la dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nu sunt probleme privind proiectul de hotărâre, acesta fiind supus la vot și votat în unanimitate.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „Discuții și Interpelări”

Domnul Stana Florea – domnule Primar, mai mulți cetățeni m-au rugat să vă aduc la cunoștință faptul că pe drumul communal DC546D se circulă cu o viteză foarte mare și vă roagă să întreprindeți toate demersurile necesare în ceea ce privește montarea unor limitatoare de viteză, astfel încât să preîntâmpinăm eventuale accidente. Merg copii la școală, la grădiniță și sunt expuși riscului la accidente.

Domnul Primar, domnilor consilieri vom face adresă către administratorul drumului în acest sens și vom insista pentru montarea acestor limitatoare de viteză.

Doamna Ene Ecaterina – domnule Primar știți că în urma declarării epidemiei de gripă la nivel național, trebuie să efectuăm operații de dezinfecție la școlile din comună, avem banii necesari efectuării acestor lucrări?

Domnul Primar – vom sprijini cu fonduri școlile pentru executarea acestor lucrări în așa fel încât acestea să fie terminate până la începerea semestrului.

Domnul președinte de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme urgente care să fie discutate în cadrul ședinței.

Nemaifiind alte propuneri, domnul președinte de ședință, mulțumește colegilor pentru participare și declară închise lucrările ședinței consiliului local.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,**

✍

*Alex*

**Alexandru DINICĂ**

*(prenumele și numele)*



Contrasemnează/avizează,

pentru legalitate:

**SECRETARUL COMUNEI,**

✍

*G. Gabrian*

**Grigore GABRIAN**

*(prenumele și numele)*